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3a KaKBO TOBOPSAT expi IN(T2) 1 imp! IN(T2).
Te roBopAT 3a Xa0THYHATA CHIIHOCT HA T.HAP. MHIEKCOIOIHS.

Tpyonocmma ce xpue He ¢ Hosume udeu, a 6 0c6060*COABAHENMO OM
cmapume, KOUMo y XOpama, 6b3NUmMaHu Kakmo no8e4emo om Hac,

Ca NPOHUKHANU 8b68 6CAKO Kbmue HA HAUWUSA MO3BK.

Camonpmsnanue Ha J. Keynes

Io-necno e 0a 6v0e pazbum amomsm, OMKOIKOMO npedpazcvovyume.
Ha6monenne Ha A. Einstein

10. KOHCTPYKTHMBHCTKHTE PEILIEHUS HA T1 U T2

10.1. Kakso ce ucka B B(T1)?

"B 3apauara (craBa myma 3a T1-X. B.) ce HCka ga ce Ch3aaJe TaKbB
NIOKa3aTesl, KOHTO Jla HM IIOMOTHE J1a CH H3SCHUM C KOJIKO ITHTH C€ € U3MEHHIIO
00110TO paBHHMINE HA CTOKOBHTE LEHH B TOJWHATA m CIPSMO roguHara n"
(Yersepukos, 1914, c. 21).

N. IlepuonuTe, KOMTO B IIUTaTa ca O3HAYEHH C m U n (B ClIydas n Tnpen-
XOXJIa m), MOTaT J1a ca He caMo 365 aHH, a JIeH, CeMuIa, Mecell | JIp.

10.1.1. Axo Opoum royHUTE HA HAYKATa HU OT MOSBAara Ha HAIPaBEHOTO
OT 311aT0 H cpebpo dacyieno 36pHO Ha JIuaus, HapedeHo NAeKTpoV (eNEKTPOH),

Homunanuzmem u xoncmpykmususmvm npyu 06€ UKOHOMUYECKU 3a0ayu 75




